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Opis wygenerowany automatycznie]                                            EUROPEAN COMMISSION DIRECTORATE-                       
[bookmark: _Hlk159659964]                                            GENERAL JUSTICE AND CONSUMERS,                                                                                     
                                            DIRECTORATE : EQUALITY AND UNION 3:                           
[bookmark: _Hlk159660086]         UNIT D.3: UNION CITIZENSHIP RIGHTS AND 
         FREE MOVEMENTS
To the DEAR DIRECTOR–GENERAL OF THE EUROPEAN COMMISSION DIRECTORATE–GENERAL JUSTICE AND CONSUMERS, DIRECTORATE: UNION CITIZENSHIP RIGHTS AND FREE MOVEMENTS ;
W odniesieniu do wypowiedzi Donalda Tuska o infrastrukturze krytycznej, jako Delegat Office Human Rights, działający w obronie Praw Człowieka Rdzennych Narodów, chciałem powiedzieć, że ta wypowiedź była wypowiedzią wręcz skandaliczną, i nie ma niczyjej zgody na danie przyzwolenia Dolandowi Tuskowi, pozbawionemu tak samo jak jego poprzednik Mateusz Morawiecki, legalnego sprawowania urzędu premiera, z faktu rejestracji już               30 kwietnia 1987 r., przez generała Wojciecha Jaruzelskiego PRL w US SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION, jako ROP - PL/INC. # 00000 79 312 (INCORPORATION COMPANY) - REPUBLIC OF POLAND. Następnie z dniem 31 maja 2002 r., również w          US SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION, jako POLAND REPUBLIC OF                           nr. rejestracyjny SEC CIK # 00000 79 312.
Co więcej, Dominik Radziwiłł, jako Podsekretarz Stanu i Jan Antony Vincent - Rostowski występujący w roli Ministra Finansów, zarejestrowali z dniem 7 lipca 2010 r. w tym samym amerykańskim urzędzie US SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION, na podstawie amerykańskiej ustawy o immunitetach suwerennych państw zagranicznych z 21 października 1976 r., podpisaną przez ówczesnego prezydenta USA Gerarda Forda - Rozdział 97, Skarb Państwa III RP, z deklaracją bezsprzecznego zrzeczenia się immunitetu suwerennego skarbu III RP, na rzecz podległości jurysdykcji amerykańskiej władzy sądowniczej w Nowym Jorku. 
Z informacji potwierdzonych przez wiele niezależnych źródeł wynika, że ludzie nie wyrażają zgody na tak nielegalne i dość bezczelne działania Donalda Tuska i jego ekipy, pozbawionego jakiejkolwiek władzy prawnej do legalnego sprawowania władzy w Polsce, przeciwko Rdzennemu Narodowi Polskiemu.

Informuję też, że wobec jakichkolwiek ewentualnych podjętych wrogich działań przez płatnego najemnika jako podległego amerykańskiej władzy urzędnika państwowego, w razie potrzeby i zagrożenia demokracji w Polsce, będzie wystosowany do Trybunału Karnego w Hadze pismo z żądaniem i uwzględnieniem podjęcia bezlimitowych akcji protestacyjnych w celu uznania Donalda Tuska jako zbrodniarza wbrew międzynarodowym aktom prawnym zawartych w konwencjach, paktach i rezolucjach.
Dokonując haniebnych czynów przestępczych najwyższych dygnitarzy, przeciwko Rdzennemu Narodowi Polskiemu w oparciu o zbrodnicze standardy międzynarodowego zbrodniarza wojennego Józefa Stalina oraz jego wiernego i posłusznego mu, ślepego i absolutnie bezkrytycznego wykonawcy łamania wszelkich możliwych norm Praw Człowieka – Bolesława Bieruta, złośliwie nazywany przez Naród Polski jako zbrodniarz, zasługuje przynajmniej na potępienie.
To że wszystkie struktury Unii Europejskiej respektują złodziejską zbrodniczą ekipę malwersantów finansowych z bezprawnie i okupacyjnie zajmowanych przez nich z całą pewnością nie przysługującego im gmachu Polskiego Parlamentu, gotowych dla zysku okraść nawet samych siebie, to nie znaczy, to że Rdzenny Naród Polski, tą przestępczą zorganizowaną mafię, będzie traktował tak samo jak międzynarodowe struktury polityki i biznesu. 
Dla Polaków takie formacje jak PO – PIS, SLD – KONFEDERACJA – PSL,  POLSKA 50 i im podobni, są to tylko aktorzy, grający tak naprawdę do jednej i tej samej                   bramki, uporczywie na każdym kroku, szukających sposobów oszukiwania i wmawiania nieświadomym ludziom, co do ich rzekomego legalnego prawa trzymania Polskiego steru władzy, gdzie jest to absolutnym fałszem, fikcją i obłudą, z uwagi na bezsprzeczny fakt rejestracji ich dwóch sztucznych działających na fikcyjnych zasadach bytów państwowych, czyli PRL i III RP, w USA jako prywatne podmioty gospodarcze ze statusem podrzędnej korporacji na podstawie D/B/A, czyli robić biznes jako…, posiadającą na terenie Ameryki Północnej, jakąś fragmentaryczną osobowość prawną, co mimo wszystko wyklucza, zarejestrowaną pod dwiema biznesowymi nazwami REPUBLIC OF POAND (ROP/ PL – INC) oraz POLAND REPUBLIC OF (PRO/ PL – INC), posługiwania się legalnym statusem prawnym państwa, przez wszystkich a nie tylko obecnych przedstawicieli sztucznego państwa z „kartonu” – III RP.

Niezaprzeczalnymi faktami, świadczącymi prawdziwość moich słów, jest po pierwsze, rejestracja 7 lipca 2010 r. w US SECURITIES AND EXCHANGE COMMISION skarbu państwa III RP, przez ówczesnego ministra skarbu Jan Antonego Vincenta Rostowskiego i podsekretarza stanu Dominika Radziwiłła o bezsprzecznym zrzeczeniu się immunitetu skarbu państwa III RP, na rzecz podległości amerykańskiej władzy sądowniczej w Nowym Jorku za $ 2, 000, 000, 000. 
Skarb Państwa
Rzeczpospolita Polska
(Nazwa abonenta)
 
 
Konsul Generalny RP
233 Madison Avenue
New York, NY 10016
(Nazwa i adres autoryzowanego agenta w Stanach Zjednoczonych)
Prosimy o przesyłanie kopii zawiadomień i komunikatów Komisji Papierów Wartościowych i Giełd na adres:
Max Aaron, Esq.
Allen & Overy LLP
One Bishops Square
London E1 6AD
United Kingdom
Przybliżona data rozpoczęcia proponowanej sprzedaży publicznej: Od czasu do czasu po dacie wejścia w życie niniejszego Oświadczenia rejestracyjnego.
Papiery wartościowe objęte niniejszym Oświadczeniem rejestracyjnym mają być oferowane z opóźnieniem lub w sposób ciągły zgodnie z wydaniami nr 33-6240 i 33-6424 zgodnie z Ustawą o papierach wartościowych z 1933 r.
OBLICZENIE OPŁATY REJESTRACYJNEJ
 
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	 

	  Tytuł każdej 
  klasy papierów                                 
  wartościowych    
  podlegających
  rejestracji

	  
	             Kwota do
             rejestracji
	
	 Proponowana
maksymalna
cena ofertowa
za jednostkę (1)
	 
	Proponowana maksymalna
łączna
cena oferty (1)
	  
	Wysokość
opłaty
rejestracyjnej (2)

	  Dłużne 
  Papiery 
  Wartościowe

	  
	2 000 000 000 dolarów amerykańskich
	  
	100%
	 
	2 000 000 000 dolarów amerykańskich
	  
	142 600 dolarów 

	 

	 



(1) Oszacowane wyłącznie na potrzeby ustalenia opłaty rejestracyjnej zgodnie z Zasadą      457 (o) Ustawy o papierach wartościowych z 1933 r.
(2)  Zgodnie z Zasadą 457(p) Ustawy o papierach wartościowych z 1933 r., opłata za złożenie wniosku w wysokości 145 830 USD została już uiszczona w odniesieniu do niesprzedanych papierów wartościowych, które zostały wcześniej zarejestrowane zgodnie z Oświadczeniem rejestracyjnym zgodnie z załącznikiem B do Ustawy o papierach wartościowych z 1933 r. (333-128112), złożony przez Rejestrującego w dniu 6 września 2005 r. i jest w trakcie przenoszenia. Opłata za złożenie wniosku w wysokości 142 600 USD należna za niniejsze oświadczenie rejestracyjne jest potrącana z wcześniej uiszczonej opłaty rejestracyjnej.  Z tytułu niniejszego oświadczenia rejestracyjnego nie została wniesiona żadna dodatkowa opłata rejestracyjna.
WYKONALNOŚĆ WYROKÓW
Polska jest obcym (strona 63), suwerennym państwem. W konsekwencji inwestorom może być trudno uzyskać lub zrealizować na podstawie wyroków sądów w Stanach Zjednoczonych przeciwko Polsce. Skarb Państwa nieodwołalnie podda się jurysdykcji sądów federalnych i stanowych w mieście Nowy Jork i nieodwołalnie zrzeknie się wszelkich immunitetów spod tej jurysdykcji (w tym immunitetu suwerennego, ale nie wszelkiego immunitetu od egzekucji, zajęcia lub procesu o ich charakterze) takich sądami oraz wszelkie zastrzeżenia co do miejsca, w związku z jakimkolwiek postępowaniem wynikającym z Papierów Wartościowych lub na nich opartym, wniesionym przez dowolnego posiadacza Papierów Wartościowych.
Niniejsza rejestracja, związana jest z brakiem podstaw do krajowego orzecznictwa sądowego, co jest potwierdzone faktem obecnego zgłoszenia przez Adama Bodnara   wniosku rejestracyjnego III RP, do prokuratury europejskiej, na podstawie wydanego z dniem               17 czerwca 2020 r. Poz. 524, ZARZĄDZENIE NR 67 PREZESA RADY MINISTRÓW    z dnia 10 czerwca 2020 r. o zmianie zarządzenia w sprawie nadania statutu Ministerstwu Sprawiedliwości w Departament Legislacyjny Ustroju Sądów i Departament Prawa Europejskiego, autoryzowany przez ówczesnego Prezesa Rady Ministrów Mateusza Morawieckiego. 
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Opis wygenerowany automatycznie]MONITOR POLSKI
DZIENNIK URZĘDOWY RZECZYPOSPOLITEJ POLSKIEJ

[bookmark: _Hlk159676494]Warszawa, dnia 17 czerwca 2020 r.
[bookmark: _Hlk159676572]Poz. 524

[bookmark: _Hlk159676662]ZARZĄDZENIE NR 67 PREZESA RADY                     
   MINISTRÓW 
 z dnia 10 czerwca 2020 r.
[bookmark: _Hlk159676756]zmieniające zarządzenie w sprawie nadania statutu Ministerstwu Sprawiedliwości
Na podstawie art. 39 ust. 5 ustawy z dnia 8 sierpnia 1996 r. o Radzie Ministrów          
(Dz. U. z 2019 r. poz. 1171 oraz z 2020 r. poz. 568 i 695) zarządza się, co następuje:
§ 1. W zarządzeniu nr 91 Prezesa Rady Ministrów z dnia 1 czerwca 2018 r. w sprawie nadania statutu Ministerstwu Sprawiedliwości (M.P. poz. 524) w załączniku wprowadza się następujące zmiany:
1) w § 2:
a) po pkt 7 dodaje się pkt 7a w brzmieniu:
„7a) Departament Legislacyjny Ustroju Sądów;”,
b) po pkt 9 dodaje się pkt 9a w brzmieniu:
„9 a) Departament Prawa Europejskiego;”
2) w § 3:
a) po pkt 6 dodaje się pkt 6 a w brzmieniu:
„6 a) Departament Legislacyjny Ustroju Sądów;”
b) po pkt 8 dodaje się pkt 8 a w brzmieniu:
„8 a) Departament Prawa Europejskiego;”
§ 2. Zarządzenie wchodzi w życie z dniem następującym po dniu ogłoszenia.
Prezes Rady Ministrów: M. Morawiecki
Dodatkowym niezbitym dowodem, poświadczającym brak sądownictwa krajowego w    Polsce,  jest potwierdzony fakt zamiany przez Mateusza Morawieckiego zarządzenia z dniem                   11 kwietnia 2022 r. w sprawie nadania statutu Ministerstwu Sprawiedliwości w Departament Prawa Gospodarczego i Biura Bezpieczeństwa, co jest rzeczą absurdalną dla każdego funkcjonującego na podstawach legalnych przepisów państwa prawa.
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DZIENNIK URZĘDOWY RZECZYPOSPOLITEJ POLSKIEJ

[bookmark: bookmark15]Warszawa, dnia 11 kwietnia 2022 r.
Poz. 396
[bookmark: bookmark18]ZARZĄDZENIE NR 67
PREZESA RADY MINISTRÓW
z dnia 5 kwietnia 2022 r.
[bookmark: bookmark20]zmieniające zarządzenie w sprawie nadania statutu Ministerstwu Sprawiedliwości
Na podstawie art. 39 ust. 5 ustawy z dnia 8 sierpnia 1996 r. o Radzie Ministrów           (Dz. U. z 2021 r. poz. 178, i 192, 15 3 5 i 2105 oraz z 2022 r. poz. 655) zarządza się           co następuje:
§ 1 W zarządzeniu nr 91 Prezesa Rady Ministrów z dnia 1 czerwca 2018 r. w sprawie nadania statutu Ministerstwu Sprawiedliwości (M.P. poz. 524 oraz z 2020 r. poz. 524) w załączniku wprowadza się następujące zmiany:
1) [bookmark: _Hlk151036102]w § 2:
a) po pkt 9 a dodaje się pkt 9 b w brzmieniu:
,,9 b) Departament Prawa Gospodarczego;”
b) pkt 22 otrzymuje brzmienie:
,,pkt 22) Biuro Bezpieczeństwa.”
2) w § 3 po pkt 8 a dodając się pkt 8b w brzmieniu:
,,8 b) Departament Prawa Gospodarczego;”
§ 2 Zarządzenie wchodzi w życie z dniem następującym po dniu ogłoszenia.
Prezes Rady Ministrów: M. Morawiecki
Za tak dokonane w ukryciu przed Narodu czyny przestępcze, bezsprzecznie kwalifikują się do zastosowania względem nich wszystkich, czyli DONALD TUSK, ANDRZEJ (SEBASTIAN) DUDA, MATEUSZ MORAWIECKI, JAROSŁAW KACZYŃSKI i inni Kodeksu Zbrodni przeciwko Prawu Międzynarodowemu ([Eng.] CCAIL/ [DE] VStGB): 
Część 1; Sekcja 5: Brak zastosowania przedawnienia– Ściganie przestępstw określonych w niniejszej ustawie oraz wykonanie orzeczonych za nie kar nie przedawniają się;
Na zakończenie dodam, że jeżeli Donald Tusk, który zaczął dobrze piastować swoją posadę premiera, będzie robił różne rzeczy związane z łamaniem Praw Człowieka, pod ”dyktando” monopolistycznych zagranicznych firm i korporacji, które jak widać po ostatnich międzynarodowych protestach rolniczych, są zbędne i niepotrzebne wszystkim krajom Unii Europejskiej w tym Polsce (za celowe, złośliwe i godzące w prawa do egzystencji działania, związane z truciem chemicznymi związkami jedzenia, wody, powietrza i środowiska naturalnego, co za taką należy je wszystkie postawić w stan upadłości, niezależnie od profilu prowadzonej działalności gospodarczej), to będzie postawiony wniosek o międzynarodowe ściganie w/w premiera za dokonane przestępstwa i czyny karalne przeciwko Rdzennemu Polskiemu Narodowi. 
 Warszawa, 24 lutego 2024 r.                                                                                                                   

Kancelaria Prezydenta Rzeczypospolitej Polskiej
                                                                       Jana Zbigniewa Potockiego
                                                                       ul. Wiertnicza 139, 02-952 Warszawa.
                                                                      sekretariat2rp@gmail.com 
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